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Ejercicio 1.
a. Probar que 2 es raiz primitiva mdédulo 13.

b. Hallar todas las raices primitivas médulo 13.
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c. Probar que 2 es raiz primitiva médulo 27.

d. Para cada d divisor de 18, hallar un elemento de U(27) con orden exactamente d

) W) = by = a2 . 43 = 25N

213=3%
— Yoo dudedes paves da WA s T 93



),
U o gixm\m o 21 (= 2 F 1 (mod )

QALY
2 fs + A ned 1)

S 2 4L nd 23

2534 (ned 2)

,LG

252232252240 (e 23]

ot

=> 7 o st pie eedade 2}

d) we coda & dvsarde A6 asomes (v demenls da 00
Okkﬂscdé&!\&gd

2 o st Al waddo 13 =5 7)) =0(23)

= CMN-31T 20 3

d\.&\lﬁg J A — 4d-= &‘ zig/glq/AX ‘-x 2\‘,‘ \&QX\'.,_‘XXQ‘(

v dameMe da R AR -

) = OOLR)

o) =\ = R0 < A%
v oo do oden A

7& Qe.\ Wvo\

L Q,\SLNNR&\Q é‘Q 0?8&1\ c\;

ooscomos e da\ qua A T) =9

A-o(77) - o 13

- o

meals@) k) walUg k)



> “\QQ\ARI\&\ - T
\avatmes w2

> Q\rl,l\’;q

- W2 W Qements da odan 9

v Samene da ordan &
busowos W A\ qua o(3) = 6

6= = o) AR

ST W) B k)

\ e W=7 ?7MK&3|\“\13
we N, - A8
27=-3 hen oden G

Ejercicio 6. (Logaritmo discreto) Sea p un primo impar y r una raiz primitiva médulo p.
a. Probar que 7* = 7? (méd p) < a=b (méd p — 1).
b. Esto permite definir la funcién e : Z, 1 — Z;, tal que: e (a (méd p — 1)) = r* (méd p). Probar que
esta funcién es biyectiva (sugerencia: probar que es inyectiva). A la funcién inversa de e la llamamos
logaritmo discreto en base T, y se caracteriza por la propiedad: log, b = 8 < r® = b (méd p).

Probar que si a # 0 (méd p) y n € Z*, entonces log,.(a™) = nlog,a (méd p —1).
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. Probar que 3 es raiz primitiva médulo 43, y hallar log; 38 € Z,».
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